

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Шмарай Елизавета Олеговны на тему «GR в сфере обращения с отходами: стратегии и технологии», представленную на соискание степени магистра по профилю «Реклама и связи с общественностью».

Проблематика и технологии GR активно исследуются российскими и зарубежными учеными. Однако тема GR в сфере обращения с отходами до сих пор ранее не изучалась. Актуальность и новизна данной работы обусловлена как спецификой самой отрасли, так и особенностями Government Relations в отрасли, а также результатами исследования.

Объектом данного исследования являются стратегии и технологии Government Relations в сфере обращения с отходами, а *предметом* - организация GR-деятельности в сфере обращения с отходами и её подсистем в частности.

С точки зрения *когнитивной значимости* следует отметить вторую главу «Особенности GR в сфере обращения с отходами», в которой определены характерные черты функционирования системы коммуникации власти и бизнеса в рассматриваемой отрасли.

Практическая значимость работы определяется возможностью применения описываемых стратегий GR-коммуникаций в сфере обращения с отходами.

В представленной работе использованы современная литература, аналитические базы различного уровня.

К *положительным сторонам* работы Шмарай Е.О. следует отнести актуальность проведенного исследования осуществляемой государственной политики в сфере обращения с отходами, нацеленной на привлечение ресурсов путем развития механизмов государственно-частного партнерства.

Цель диссертации — выявление характерных особенностей Government Relations в сфере обращения с отходами — можно считать достигнутой. Для её достижения автор последовательно рассматривает на страницах своей работы дефиниции понятий «Government Relations», выделяет технологии и функции GR, анализирует особенности изучаемой отрасли, описывает специфику взаимодействия организаций в сфере

обращения с отходами и органов государственной власти, описывает алгоритм осуществления GR-стратегий в сфере обращения с отходами.

С точки зрения замечаний и пожеланий к содержанию рецензируемого текста следует отметить:

- больше внимания следовало бы уделить описанию технологий GR в сфере обращения с отходами;

- для большей репрезентативности результатов исследования стоило бы рассмотреть дополнительные практические примеры GR-коммуникаций в сфере обращения с отходами;

- в тексте работы нечасто встречаются грамматические ошибки.

В целом же, несмотря на указанные замечания, магистерская диссертация соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистерского уровня, является актуальным, самостоятельным исследованием, обладающим теоретической и практической значимостью. Данная работа может быть допущена к защите, а Шмарай Е.О. заслуживает присуждения ей квалификации магистра по направлению «Реклама и связи с общественностью» с оценкой «отлично».

Рецензент

кандидат политических наук,
доцент кафедры государственного
и муниципального управления
СЗИУ – филиала РАНХ и ГС

_____ Матвеев А.А.

«16» мая 2018 г.



Подпись



ФИО

Подпись Матвеева И.В. заверю

Будущий специалист
управление работы
с персоналом

И.В. Матвеев
18.05.2018

